



Следователи устанавливают обстоятельства смерти девушки, тело которой обнаружено в г.о. Богородский



19 декабря 2023 года в 100 метрах от озера Рябиновое в селе Воскресенское г.о. Богородский поисковым отрядом «Лиза Алерт» обнаружено промерзшее тело 27-летней девушки, которая на протяжении нескольких дней считалась без вести пропавшей. По факту обнаружения тела следователем следственного отдела по г. Ногинск ГСУ СК России по Московской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, утром 16 декабря 2023 года девушка ушла из дома, расположенного в городе Москве и отправилась на такси в неизвестном направлении. Один раз она выходила на связь с родственниками, после чего ее телефон был выключен.

Назначена судебно-медицинская экспертиза, по результатам которой будет установлена точная причина смерти девушки.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Проведен осмотр места, изъяты личные вещи погибшей. Проводится комплекс следственных действий для установления всех обстоятельств произошедшего.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1847522>